
Pohádková kronika – měsíc únor  

 

V únoru oslavila narozeniny ADÉLKA! Všechno nejlepší!        

   

    

Masopustní hodování jsme započali skutečně ve velkém. Ochutnali jsme domácí jitrnice a upekli 

výborné kynuté koláče zdobené mákem a tvarohem. Mňam, to byla ale dobrota!  

Z čeho se slovo MASOPUST vlastně skládá, a zvládneme všichni držet půst až do Velikonoc?        



   

    

Co v tradičním masopustním průvodu nesmí rozhodně chybět?        Kromě dobrého jídla především  

muzika a masky! Ukázali jsme si ty nejtradičnější masky a vyrobili si vlastní karnevalovou škrabošku. 

Pojmenovali jsme si některé hudební nástroje, zazpívali společně píseň „Já jsem muzikant“ a naučili 

se, že na každý hudební nástroj se hraje trochu jinak.        Abychom si  k písni mohli sami zahrát, vyrobili 

jsme si přírodní chrastítko z klacíků, drátku a korálků. Tvoření nás moc bavilo, a navíc krásně podpořilo 

naše dovednosti v oblasti jemné motoriky.        

    

K tématu muzika se nám skvěle hodil výlet do MĚŠŤANSKÉ BESEDY na generální zkoušku 

PLZEŇSKÉ FILHARMONIE.  Během naší návštěvy jsme měli možnost si různé hudební nástroje naživo 

nejen prohlédnout, ale především poslechnout. Plzeňská filharmonie nám zahrála filmové melodie i 

melodie, ale také klasiky jako Czardas od skladatele Vittoria Monti. Děkujeme za tento nevšední zážitek.  

 



   

    

Každý pátek chodíme cvičit se sokolíkem Pepíkem do tělocvičny. Děti se vždy na tělocvik 

moc těší. Někdy k nám na návštěvu zavítá paní Marie Kadlecová. Maruška je dlouholetou cvičitelkou a 

členkou TJ Sokol Valcha a program tělocviku vždy dokáže obohatit o něco nového. Děti ji mají moc rády 

a k cvičení si vytvářejí pozitivní vztah.  Hýbat se je totiž zábava!  

    

    

Pohádkový únor jsme zahájili pohádkou „O perníkové chaloupce”. Většina dětí pohádku již znala, 

a tak si tvoření zlé ježibaby nebo samotné perníkové chaloupky moc užily. Povídali jsme si ale také 

například o emocích, které Jeníček s Mařenkou prožívali, když se ocitli u zlé ježibaby, nebo když se 

vrátili domů za svým tatínkem. Pohádka se krásně hodila i k pátečnímu svátku svatého Valentýna, kde 

děti vyráběly pro milovanou osobu perníkové srdce  



  

  

V únoru k nám opět zavítalo divadlo LETADLO, tentokrát s představením „Zima“. Interaktivní 

představení děti seznámilo s tím, co se děje v zimní přírodě. Děkujeme za zábavné dopoledne!        

    

    

HRNEČKU, VAŘ!  V dalším týdnu jsme si vyrobili vlastní puntíkatý hrnek s přetékající kaší, 

moc se nám líbil i pokus s jedlou sodou, vaječným bílkem a octem. Nejvíce jsme si však užili 

ochutnávání rýžové, ovesné a krupicové kaše, kterou jsme si ve školce sami uvařili. Porovnávali jsme 

jejich chuť a každý si mohl vybrat a přidat tu oblíbenou! Mňam!  



    

   
Poslední pohádkový týden jsme se věnovali pohádce „O červené Karkulce“ . Upekli jsme si 

vynikající bábovku, děti samy přidávaly ingredience podle obrázkového receptu. Vyrobili jsme si vlka z 

papíru, upletli papírový košík a společně si pohádku o Karkulce také zdramatizovali.  

   

 



 


